



Вчера, 27 декабря состоялось финальное событие городской профилактической акции «Антидопинг». В ледовом дворце "Кристалл арена" прошла компетентностная игра «Спорт-MIX». Играли шесть команд: шестерка игроков женской хоккейной команды «Бирюса» и пять команд школьников, ставших лучшими по итогам дистанционного этапа городской профилактической акции «Антидопинг». В 2022 году в акции приняли участие 26 школьных команд из 22 учреждений города Красноярск, пять из них, имеющих самый высокий командный рейтинг, были приглашены на игру.

Всё событие было построено на командном взаимодействии и включало шесть заданий: на развитие ловкости, стрессоустойчивости, выносливости, эрудиции, креативности. Участники командой строили пирамиду, проходили интернет-триатлон на эрудицию, решали нестандартные задачи, придумывали кричалки. Все показали хороший уровень спортивной, командной работы, знания основных спортивных событий и личностей, владение спортивной тематикой и терминологией, знания о видах спорта, понимание значения позитивного досуга и здорового образа жизни. Все были включены, воодушевлены, была творческая, соревновательная, дружеская атмосфера.

# Компетентностная игра городской профилактической акции «Антидопинг»

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя  
28.12.2022 15:34



# Компетентностная игра городской профилактической акции «Антидопинг»

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя  
28.12.2022 15:34



# Компетентностная игра городской профилактической акции «Антидопинг»

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя  
28.12.2022 15:34

---



## Компетентностная игра городской профилактической акции «Антидопинг»

Автор: Юлия Георгиевна Петрученя  
28.12.2022 15:34

---

